

国家统计局发布公告

中国经济去年增速上调为9.1%

据新华社北京7月2日电(记者刘铮)国家统计局2日发布公告,对去年国内生产总值(GDP)数据进行修订,修订后增速上调了0.4个百分点,达9.1%。

经初步核实,2009年我国GDP现价总量为340507亿元,比初步核算数增加5154亿元;按不变价格计算的增速为9.1%,比初步核算数提高0.4个百分点。

国家统计局有关负责人解释说,初步核实所使用的基础数据主要来源是

各专业统计年报、部分行业财务资料和抽样调查资料,较初步核算使用的进度统计资料更加全面可靠。

初步核实,去年第一产业增加值为35226亿元,比初步核算数减少251亿元,增速为4.2%,与初步核算速度相同;第二产业增加值为157639亿元,增加681亿元,增速为9.9%,提高0.4个百分点;第三产业增加值为147642亿元,增加4724亿元,增速为9.3%,提高0.4个百分点。

按初步核实数计算的去年我国三

次产业结构,第一产业占10.3%,第二产业占46.3%,第三产业占43.4%。

对GDP数据进行修订,是我国GDP核算制度的重大改革。经国务院批准,2003年开始,我国GDP核算要经过初步核算、初步核实和最终核实三个步骤。

这位负责人介绍,各国GDP核算都要根据更加完整、可靠的基础数据不断修订。例如,美国年度GDP数据在次年5月发布估算数后,还要修订5次。此外,美国还根据每五年一次的经济普查资料对GDP数据进行全面修订。

市政府召开“畅通郑州”省会媒体座谈会

广纳民意 打好解堵攻坚战

本报讯(记者孟斌)围绕省委书记卢展工的重要指示精神,切实改善郑州交通拥堵状况,昨日,市政府召开“畅通郑州”省会媒体座谈会。市长赵建才与省会新闻媒体代表面对面交流,认真听取意见和建议,并表示全面打好解决交通拥堵攻坚战。

近年来,由于交通设施相对滞后,缺乏有序管理和服务等原因,郑州市区的交通拥堵问题十分突出,给广大市民出行带来了不便,引起省委、省政府的高度关注。近日,省委书记卢展工就解决郑州市区交通拥堵问题作出重要指示。昨日下午,市政府召开“畅通郑州”省会媒体座谈会,广泛听取代表意见和建议。

座谈会上,赵建才表示,省委书记卢展工的重要指示,是对郑州的关心和爱护,是对解决好民生问题的极大鞭策,为郑州市解决交通拥堵问题指明了方向,理清了思路,明确了重点,充分体现了省委、省政府全心全意为人民服务的宗旨,充分体现了重在为民、以人为本的执政理念,也充分体现了省委、省政府亲民爱民的良好形象。

面对存在的问题,市委、市政府不推诿,不回避,不躲闪,不找借口,认真贯彻落实省委书记卢展工指示精神,牢固树立立本思想,广泛听取广大市民和社会各界的意见和建议,认真研究解决交通拥堵的思路、出路、办法,广纳民意,紧贴民生,转变观念,下决心打

一场解决交通拥堵攻坚战。市政府要切实履行职责,调动各方面的资源,动员各方面的力量,进一步在社会公共管理和公共服务上下工夫,多策并举,齐抓共管,确保为广大市民提供一个良好的出行环境。

赵建才指出,从现在开始,要全面开始打好一场解决交通拥堵的攻坚战。一、综合整治,深入开展畅通郑州活动;二、科学安排,进一步加大交通基础设施建设力度,实施一大批重点交通工程建设;三、加强引导,强化交通秩序的管理;四、公交优先,进一步加大公共交通投入;五、以人为本,进一步加强市区施工现场管理。

赵建才表示,近期,市委、市政府将多渠道、多层次、多形式广泛听取广大市民和社会各界的意见和建议,集思广益,群策群力,打好解决交通拥堵的攻坚战。

河南日报、河南人民广播电台、河南电视台、大河报、东方今报、河南商报、河南法制报、都市频道、民生频道、郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、人民网河南视窗、新华网河南视窗、中新网河南分网、中广网河南分网、中国网风采河南、新浪河南频道、大河网、中原网等省会主要新闻媒体负责人参加座谈会。

市委常委、宣传部部长丁世显主持会议。市委常委、常务副市长胡荃,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理赵武安出席。

市领导会见新加坡客人

本报讯(记者潘燕实习生丁静茹)由新加坡贸工部政务部长李奕贤率领的代表团在郑考察。昨日下午,市长赵建才会见了代表团一行。李奕贤率代表团此次来郑的目的,主要是考察推动河南的新加坡国际物流园项目。

会见中,赵建才对新加坡客人的到来表示欢迎,并向客人简要介绍了郑州经济社会发展概况。他说,郑州具有明显的交通区位优势和产业基础优势,劳动力资源丰富,辐射带动能力强,适合发展物流等新兴产业。今后,郑州市政府将竭尽全力,为项目建设提供多种支持与优质服务,为客商在郑发展创造良好环境。

李奕贤表示,河南的交通十分便利,运输业发达,今后将进一步增进两地交往,增进相互了解,实现两地共同发展。

市长助理、市政府秘书长张学军会见时在座。

郑州青年戏曲大赛昨晚颁奖

本报讯(记者李颖)昨晚,郑州市2010年青年戏曲演员大赛颁奖晚会在郑州艺术宫举行。省文化厅副厅长董文建,市领导丁世显、雷志、刘东、王薇等出席颁奖晚会,为获奖演员颁奖。

本届大赛距离上一届青年戏曲演员大赛已经6年,是郑州市文化、广电、新闻出版三局合并后举办的第一次全市性大型艺术赛事,赛事部分于6月30日晚圆满闭幕,最终评出一等奖7名、二等奖9名、三等奖11名。

昨晚,与会领导为获奖演员一一颁奖。市委常委、宣传部部长丁世显表示,举办青年戏曲演员大赛,是6年来我市各戏曲院团艺术创新精神、表演实力、发展成就的一次大检阅,不仅展示了我市戏曲艺术的风采,还办成了让全市人民共享艺术发展成果、享受文化权益的惠民实事。

晚会上,获得本次大赛一等奖的曹会敏、曹会芳等获奖演员带来了精彩的表演,博得现场观众阵阵喝彩。

省督察组检查十项民生工程

本报讯(记者潘燕实习生丁静茹)截至6月底,我市承担的省委、省政府“十项民生工程”已基本实现时间过半,任务过半。昨日,由省委办公厅、省政府办公厅联合组成的督察组,对我市“十项民生工程”进展情况进行了督察。

2010年,省委、省政府继续围绕人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题,实施了十项民生工程。我市高度重视,全市各级各单位认真研究制定民生工程的推进方案,层层分解目标责任,不断加大资金投入,精心组织项目实施,切实把每件民生工程办实办好。目前,部分涉及民生内容的工程已经完成了总任务量的70%,有的实事已经落实到位。

听取汇报后,督察组组长、省住房和城乡建设厅副厅长陈海勤认为,由于市委、市政府的高度重视,郑州市在推进“十大民生工程”的过程中,任务逐项落实,项目进展顺利,取得了明显成效。在下一步的建设过程中,要高质量、高标准地完成各项任务,备受人民群众关注的热点难点问题,要作为重中之重加以落实,确保任务顺利实现。

市委常委、市委秘书长孙金献表示,我市在“十项民生工程”的推进过程中,还存在一些薄弱环节,全市各承办单位要全力以赴,确保各项民生工程全面落实到位。

南非世界杯

荷兰逆转巴西 昂首挺进四强



7月2日,荷兰队球员斯内德(中)在比赛中庆祝进球。当日,在伊丽莎白港进行的2010南非世界杯四分之一决赛中,巴西队对阵荷兰队。荷兰队在落后的情况下将比分以2:1反超。(相关报道见4版) 新华社记者 陈海通 摄

世博会河南活动周7月13日开幕

主题:中原风情,魅力河南 将开展40多场文化演艺活动

本报讯(记者赵文静见习记者聂春洁)昨日,中国2010年上海世博会“河南活动周”活动方案公布。根据方案,河南活动周开幕式将于7月13日在宝钢大舞台隆重举行。

河南活动周将以“中原风情,魅力河南”为主题,在5天时间里,集中开展5项40多场文化演艺活动,突出“中原风采、

地域特色、时代精神”的策划理念,通过以《中原风》为主题的少林功夫、焦作太极拳、宝丰农民魔术、中原美食厨艺绝技和非物质文化遗产传承人的展示表演,通过大型综艺晚会《国色天香》和大型乐舞《风情河之南》,集中展示独具特色的中原风采和地域特色,体现出激情豪迈的时代精神,演绎出一幅绚丽多姿的“中

原风情,魅力河南”画卷。

据悉,由我省党政领导、各界人士组成的150人代表团,将参加河南活动周首日活动,参观世博园区。此外,为了借助世博会的平台,加强河南与上海间经济技术暨旅游项目合作,我省还将于开幕式后在世博园区外举办一场推介会。

深入开展平安创建 提升农村综治水平

上街区千人下基层查问题解纠纷

本报讯(记者刘俊礼通讯员穆文涛李永红)今年以来,上街区在全面推进“两加快一维护”战略和强化农村基础工作的同时,以“大排查、大调处、大联防,创平安建设先进镇(办)、村(社区)”活动为抓手,在全区深入开展平安创建活动,全面提升农村社会治安综合治理水平。

大排查抓源头。组织全区各单位机关干部、优秀后备干部、村(社区)综治专干、民调员近千名深入基层开展大排查工作。完善领导大接访制度和主动下访制度。全区确定每月15日、25日为党政领导主动下访日,党政领导下到分包村,深入田间、地头排查化解矛盾纠纷。对排查出的问题逐一登记注册建档,逐一分析研究和制定

整治方案,并明确整治目标、措施和期限。大调处解纠纷。充分发挥区、镇(办)、村以及人民调解员、社会法官、治安志愿者的作用,完善矛盾纠纷“联调”机制。对要求合理、符合政策的一次解决到位。对一时难以解决的重大、复杂、疑难问题,实行领导包案、挂牌督办、跟踪治理,坚决防止群体性事件发生。

大联防筑体系。推进农村社会治安防控体系建设,完善“联防”机制。加强综治中心和综治服务工作站建设,全区6个乡镇(办),全部完成综治工作中心建设,24个社区和30个村均建立了综治工作服务站,配齐配强了综治工作中心专职人员32名和服务站专职工作人员108名。

完善技防建设。目前,农村以平安互助网为主体的技防设施覆盖率已经达到100%,今年在原有技防投资2000余万元的基础上,新投资200余万元,新增探头201个,新建成三级监控平台12个。加强人防建设,落实各村治安巡防和十户联防相结合的制度。同时,还以“无刑事治安案件、无安全事故、无非正常上访、无邪教活动、无涉毒人员”为主要内容,广泛开展“五无”平安村(社区)、村组、楼院和农户创建活动。

创先进强示范。从各镇(办)村(社区)中评选出平安建设先进村(社区),同时制定《上街区村(社区)支部书记、村主任星级评定办法》和《上街区村(社区)分级管理实

施意见》,将先进与支部书记、村主任星级评定挂钩,平安建设工作先进乡镇(办)、村(社区)只能从考评确认的平安建设工作先进乡镇(办)、村(社区)中产生。

“三大创”活动开展以来,该区农村平安建设工作成效显著。截至目前,该区147名人民调解员共调处各类纠纷238起,调处成功237起,调解成功率达99.6%,有效地发挥了疏解化解社会矛盾的第一道防线作用。6个乡镇(办)、30个行政村全部进行了技防设施安装;全区13165户农户,已有12968户农户进行了技防设施安装,安装率达98.5%。全区85%以上的村组、楼院、家庭和农户达到了“平安之星”的建设标准,挂牌率达100%。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

黄河风景区管委会 争当排头兵 干事比奉献

本报讯(记者成燕通讯员胡晓磊)郑州黄河生态旅游景区管委会党工委以“做新征程上的先锋队,当景区崛起的排头兵”为主题,全面开展创先争优活动。

按照创先争优活动及“党建活动月”要求,该管委会党工委努力丰富活动内容,积极创新活动载体,开展了窗口单位设立党员示范岗、学习张可山先进事迹、党建知识展、“红歌大家唱”、走访慰问老党员、“我为景区献良策”党员座谈会等系列活动。特别是面向各条战线建设者开展的“景区成立40周年‘突出贡献人物’评选表彰活动”,更掀起了党员干部“争当排头兵、干事比奉献”的热潮。

通过创先争优活动的扎实开展,大家重温了党成立89周年取得的丰功伟绩,广大党员精神风貌明显改善,工作作风明显转变,干事创业的氛围更加浓厚。

市安监局

转变执法模式 扎实搞好服务

本报讯(记者卢文军通讯员罗英勇)创先争优活动开展以来,市安监局在原来工作的基础上,加大工作力度,转变以往的单纯监察执法工作模式,推行两手抓:一手抓监察执法,一手抓服务企业,收到良好效果。

过去,市安监局在执法检查时,查出隐患后总是铁面无私地“硬执法”,有效震慑了所辖企业的违法行为,但是也有些企业不理解、不配合。通过监察执法模式的转变,市安监局从订立制度、寻找方法、总结经验、服务企业一步一个脚印,使执法人员与企业的距离拉近了,提高了企业遵守法律法规的自觉性。

今年以来,在“企业服务年”活动的指导下,市安监局围绕职责目标,帮助企业严格自律,增强企业安全防范意识,履行企业第一责任人的职责,该局出台了多项服务企业新举措,坚持首查不罚、积极整改不罚、热情服务、送法上门等活动,受到了企业的好评。